
ВІДДІЛ ОСВІТИ ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 126-2023 (Б) 
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

м. Ізмаїл 06.12.2023

Керуючись Законом України від 25.12.2015 № 922-V1I1 «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), наказом 
відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області № 77-з від 04.03.2022 «Про призначення 
відповідальної особи за публічні закупівлі товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану. Внесення змін до Положення 
про уповноважену особу відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області»

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару за предметом: «Рис оброблений; 15610000-7 - 
Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника» відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей.

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Перше питання порядку денного
Відповідно до службової записки від головного бухгалтера відділу освіти Ізмаїльської міської ради 

Ізмаїльського району Одеської області виникла нагальна потреба в додатковій закупівлі за 
предметом: «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція борошномельно-круп'яної промисловості 
за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника».

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому 
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для Замовників, передбачених Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України 
із забезпеченням захищеності таких Замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Підпунктом 4 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання Замовником товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у тому числі коли:

- існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв ’язку з виникненням об ’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 
Замовником.

У Замовника є необхідність у закупівлі за предметом: «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція 
борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» у 
постачальника ТОВ «ПРОЕКТ ІНВЕСТ XXI», який має можливість постачати товар своєчасно та 
належної якості.

Водночас, як передбачено чинним законодавством України, під час здійснення закупівель 
Замовник повинен дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
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Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 
прийняв рішення щодо здійснення закупівлі за предметом: «Рис оброблений; 15610000-7 - 
Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника» у ТОВ «ПРОЕКТ ІНВЕСТ XXI» без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, Замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству України.

Друге питання порядку денного
Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання 
електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч 
гривень, Замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), 
та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 
несе ризики для безпеки Замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Відповідно до пункту 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю відповідно до 
пункту 13 Особливостей Замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір 
про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення Замовником 
закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення Замовника або 
іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою 
Замовника та погоджується (затверджується) керівником Замовника або іншою особою, визначеною 
керівником Замовника.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Службова записка уповноваженої особи від 04.12.2023 № 7;
2. Наказ відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області від 

04.12.2023 № 211-3 «Про затвердження підстави для здійснення закупівлі»;
3. Службова записка від головного бухгалтера відділу освіти Ізмаїльської міської ради 

Ізмаїльського району Одеської області виникла нагальна потреба.

Вирішила:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару за предметом: «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція борошномельно- 
круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» у ТОВ «ПРОЕКТ 
ІНВЕСТ XXI» відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель відповідно до вимог Закону та Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА
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ІЗМАЇЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
ІЗМАЇЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

04.12.2023 Ізмаїл №211-з

Про затвердження підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
у зв’язку із виникненням нагальної потреби у здійснені закупівлі

НАКАЗУЮ:
1. ЗДІЙСНИТИ закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), за 
предметами: «Горох сушений; 03210000-6 - Зернові культури та картопля за ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника» та «Рис оброблений; 15610000-7 - 
Продукція борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника» на період до «31» грудня 2023 року відповідно до 
службової записки уповноваженої особи Ірини БАХАРЄВОЇ від 04.12.2023 № 7.

2. ЗАТВЕРДИТИ наявність такої підстави для здійснення закупівлі за предметами: 
«Горох сушений; 03210000-6 - Зернові культури та картопля за ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника» та «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція 
борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника» на період до «31» грудня 2023 року без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей: 
існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв ’язку з виникненням об ’єктивних 
обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення 
закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником
та перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1) Службова записка від головного бухгалтера відділу освіти Ізмаїльської міської 
ради Ізмаїльського району Одеської області.



3. Уповноваженій особі (Ірина БАХАРЄВА) забезпечити 
дотриманням норм чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

виконання цього наказу з

Начальник відділу освіти Жанна ВОЛКАНЕЦЬКА

З наказом ознайомлені:

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



Начальнику відділу освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області 

Жанні ВОЛКАНЕЦЬКІЙ 
фахівця з публічних закупівель 

групи централізованого господарського обслуговування 
відділу освіти Ізмаїльської міської ради 
Ізмаїльського району Одеської області 

Ірини БАХАРЄВОЇ

04.12.2023 № 7

Службова записка

Відповідно до службової записки від головного бухгалтера відділу освіти Ізмаїльської 
міської ради Ізмаїльського району Одеської області виникла нагальна потреба в закупівлі за 
предметами: «Горох сушений; 03210000-6 - Зернові культури та картопля за ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника» та «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція 
борошномельно-круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника» на період до «31» грудня 2023 року.

Відповідно до підпункту 4 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» (надалі - Особливості) придбання замовником товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару, у тому числі коли: існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв ’язку з 
виникненням об ’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків 
для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Прошу затвердити наявність такої підстави для здійснення закупівлі за предметами: 
«Горох сушений; 03210000-6 - Зернові культури та картопля за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника» та «Рис оброблений; 15610000-7 - Продукція борошномельно- 
круп'яної промисловості за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника» на період до 
«31» грудня 2023 року без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до підпункту 4 підпункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Ірина БАХАРЄВА



Ізмаїльської мі

Алла БОНДАРЕНКО

Одеської області
Жанні ВОЛКАНЕЦЬКІЙ

Службова записка

Довожу до Вашого відома, що у зв'язку із запровадженням сезонного меню з; 
договорами № 09(2023)-Т, 10(2023)-Т від 12.12.2022 було вибрано повністю обсйгі 
продуктів харчування (горох сушений та рис оброблений). Цей факт заздалегідь 
неможливо було передбачити.

Вище зазначена ситуація призвела до нагальної потреби в додатковій закупівлі ци: 
продуктів для безперебійного забезпечення закладів дошкільної освіти проду^таКц 
харчування:

рис оброблений - 200 кг;
горох сушений - 200 кг

Головний бухгалтер

М- ■ ЯЛ


